

各 位

2024年2月14日

会 社 名 株式会社グッドライフカンパニー 代表者名 代表 取締役社長 髙村 隼人 (コード番号: 2970 東証スタンダード) 問合せ先 取締役社長室長 近松 敬倫 (TEL. 092-471-4123)

スタンダート市場上場維持基準への適合に関するお知らせ

当社は、2023 年 3 月 15 日にスタンダード市場の上場維持基準への適合に向けた計画書を提出し、その 内容について開示しております。

このたび、東京証券取引所より「上場維持基準(分布基準)への適合状況について」を受領し、スタンダード市場の上場維持基準に適合していることを確認いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当社の上場維持基準の適合状況について

当社の 2023 年 12 月 31 日時点におけるスタンダード市場の上場維持基準への適合状況及びその推移は、下表のとおりとなっております。2022 年 12 月 31 日時点において、上場維持基準のうち「流通株式時価総額」については基準を充たしておりませんでしたが、2023 年 12 月 31 日時点において適合することとなりました。

		株主数	流通株式数	流通株式 時価総額	流通株式比率
当社の適合状況及びその推移	2022年12月31日 時点	614 人	13, 385 単位	8.4億円	31.5%
	2023年12月31日 時点	594 人	13, 488 単位	21 億円	31.6%
上場維持基準		400 人	2,000 単位	10 億円	25%
2023 年 12 月 31 日時点適合状況		適合	適合	適合	適合

[※]当社の適合状況は、東京証券取引所が基準日時点で把握している当社の分布状況等をもとに算出を行ったもので、流通株式時価総額は、流通株式数に、事業年度の末日以前3か月間の日々の終値の平均値を乗じて算出しております。

2. 上場維持基準の適合に向けた取組の実施状況と評価

当社は、2023年3月15日付「上場維持基準への適合に向けた計画書」において、「流通株式時価総額」 増加につなげるため、持続的な成長と企業価値(当期純利益)の向上に向けた以下の取組みを行ってま りました。

- (1) 業務オペレーションの改善
- (2) エリアの拡大
- (3) 建設人員の採用
- (4) I R活動の活性化

上記の取組みを行った結果、当期純利益が 2022 年 12 月期の 310 百万円から 2023 年 12 月期は 124.6% 増の 696 百万円に増加したことにより、スタンダード市場の上場維持基準に適合することとなりました。

(単位:百万円)

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
2022年12月期	8, 061	571	545	310
2023年12月期	11, 435	1,061	1, 035	696

今後も安定的に上場維持基準を満たすことができるよう、各種施策を実施し、引き続き断続的な企業 価値向上にむけて尽力してまいります。

以上